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Bonjour, je suis face à un dilemme et je n'arrive pas du tout à me décider quant à la solution à choisir concernant un raid 0 sur un serveur. J'ai un disque dur de 160go pour l'OS (debian 8) et deux disques de 1To que je souhaite fusionner en raid 0 ou lvm. Pour me simplifier la vie, un petit raid 0 en mdadm suffit largement, mais beaucoup conseil le LVM car plus pratique pour redimensionner les partitions.


J'ai compris comment fonctionnait LVM, ça me semble pas mal du tout, mais honnêtement je sais pas si j'en aurais l'utilité. En essayant LVM, j'ai fais deux partitions (un home de 20GO et le reste pour le partage de fichiers). Je me suis amusé à les redimensionner afin de voir si j'allais pas perdre des données et ça marche très bien. Seule chose qui me gêne un peu, c'est que dans webmin s'affiche par exemple 15Go pris sur md0p1 avec en plus 3go sur md0p1. Bizarre.


Dans tous les cas, je vais pas m'amuser à redimensionner les partitions. Je voudrais juste limiter la taille du home, si possible par utilisateur. Par exemple je voudrais que pour mon dossier, je ne puisse pas dépasser les 15GO, 3go pour les autres utilisateurs. Je ferais un script qui enverra un email pour alerter l'utilisateur lorsqu'il ne lui reste presque plus de place. Enfin c'est l'idéal.


Là où LVM s'avère très intéressant c'est surtout lorsque je déciderais d'ajouter un disque dur. Je prévois à terme d'y ajouter 3 disques supplémentaires et de faire un raid 6 si possible.


Sinon il n'est pas possible d'utiliser mdadm en raid 1 et d'augmenter la taille de la partition avec un nouveau disque dur?


Merci d'avance pour votre aide !
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